

Африка в 19 веке

Урок в 9 классе



Задание: Сформулируйте причины Англо-бурской войны и ее историческое значение.

Конфликт интересов европейских стран перерос в бурские войны на территории Африки, которые продолжались с 1899 по 1902 год. В Южной Африке были открыты крупные месторождения золота и алмазов. На этих землях жили потомки голландских колонистов, «африкаанс» или «бурами» («свободные граждане»).

В этот регион отовсюду стекались золотоискатели и началась спекуляция. Британское правительство опасалось, что буры объединятся с немцами и будут контролировать пути на восток. Напряжение росло. В октябре 1899 года буры одержали верх над британскими войсками, которые концентрировались на их границе. Однако следующую войну они проиграли. После этого они еще два года вели партизанскую войну, но потерпели окончательное поражение от британской армии.

После англо-бурской войны 1899-1902 гг., в Тропической и Южной Африке суверенными считались два государства: Эфиопия, сумевшая разгромить в 1896 г. итальянскую армию, посланную для ее завоевания, и Либерия.

- НЕЗАВИСИМЫЕ
- ВЕЛИКОБРИТАНИЯ
- ФРАНЦИЯ
- БЕЛЬГИЯ
- ПОРТУГАЛИЯ
- ИТАЛИЯ
- ГЕРМАНИЯ
- ИСПАНИЯ
- ЮЖНАЯ АФРИКА (ЮАС)

